

# 万寿口生态湿地

# 房车营地贴心服务受好评

文/茂名晚报记者 郭瑞祥 宁钰燕 图/茂名日报社全媒体记者 岑稳

以天为幕,以车为家,临水而栖,寒冬时节,越来越多的房车客南下茂名越冬。日前,茂名晚报记者走访了歌美海公园、茂名露天矿生态公园,两处公园因好山好水好风景吸引众多北方“候鸟”停留。1月11日,记者又走访了市民公园,此处已停放了数十辆房车,随后来到万寿口生态湿地,发现这里也早已“栖息”了众多房车客。

位于电白区南海街道的万寿口生态湿地,坐落水东湾旁,毗邻海洋公园,与水东湾大桥相连,位置十分优越,附近的红树林、滩涂风光秀丽,空气清新。记者了解到,吸引房车客前来此地不仅因为宜人的自然环境,还因为这里便民的设施、贴心的服务。

### 贴心营地服务 感受茂名“温度”

“我是在中国第一滩游玩的时候,遇到一位文旅局的工作人员推荐我到这儿的。”问及如何得知万寿口生态湿地,来自新疆昌吉的赵伯伯如此回答。今年74岁的他,已来过茂名多次,去年也在茂名过冬,但到万寿口生态湿地还是第一次。“来到这里后发现不但风景好,而且还提供充电桩、免费用水,我很满



扫一扫,看视频

意咧。”在现场,赵伯伯热情地给记者指引了相关服务设施的位置,“我扫码充电一次花费12-15元,电量能支撑我使用一周左右。”对于这次来到茂名,得到的服务能满足房车出行需求,赵伯伯觉得茂名在不断向前发展,房车旅游的服务水平在不断进步。

“我听说茂名有‘百辆房车过大年’的活动就过来了,我先到露天矿生态公园再到万寿口生态湿地的。”来自湖南的郭先生和他的两个好友正忙碌着做午餐。郭先生一行人也是茂名的老朋友了,往年都会到茂名住上一段时间再返乡过年。“住在这里这些天,都会有些领导过来问我们有没有哪里不方便,住得怎么样。”这次在万寿口生态湿地他不仅感受到了茂名的气候,还感受到了茂名热情的“温度”。

在营地的选择上,不少房车客告诉记者,风景漂亮、用水用电方便、停车位宽敞等这些都是他们考虑的重点。“这里充电才1块钱一度电,停车费也才5块钱一天,真的很便宜!”刚开放的万寿口生态湿地水电齐全、保洁到位、车位充足、价格实惠等都契合了房车客的需求。记者采访当天也注意到,不时有挂着皖、鲁、辽等各地车牌的房车开进停车场驻扎。有趣的是,记者还遇见了曾在露天矿生态公园采访过的来自内蒙古的赫伯



独特的南海之滨景色吸引来自国内各省的房车客人驻扎。

伯,他同样是听说了此地的服务周到而赶往至此。

### 支持合理收费 提升服务体验

“进出海南,粤西是必经之路,做好服务,更有利于聚集人气。”来自浙江63岁的孙先生对茂名抱以很大期待。他从50岁开始驾驶房车旅行,到如今刚好完成了设立的50万公里的行程目标,走南闯北的他对于房车营地的建设颇有心得。“这里的营地建议增加些排水渠,以免我们的生活废

水影响了环境,取水的地方若能修饰平整些方便洗菜或用水,则更好了。”

此外,不少房车客还表示,目前收取快递需到3公里外的村里,希望在门卫处可增设快递收取点,以及在湿地公园附近安排一些共享单车方便出行,到城区游玩。“合理的收费我们都会支持的,也希望得到更好的服务体验。”安徽合肥的陈先生很感谢政府的支持,期待茂名的营地服务能更加完善,明年一定会再到茂名过冬。

# 警校企携手进校园 上好寒假安全一课

## 电白区旦场镇中心小学开展校园交通安全宣讲

茂名晚报 记者赖碧怡 通讯员钟炎、何靖文 寒假将至,为进一步增强学生假期道路交通安全法律意识、文明意识,预防和减少道路交通事故的发生,1月11日,电白公安分局交通警察大队联合电白区教育局、中国人民财产保险股份有限公司茂名市电白支公司走进电白区旦场镇中心小学,开展“备战春运·戴盔行动”交通安全宣传教育活动。

活动中,电白交警大队宣讲员结合学生假期出行特点,通过播放视频、分析案例等形式进行交通安全知识宣讲,深

入浅出地讲解了“一带一盔”的重要性,并重点围绕文明骑车、文明行走、安全行走等内容讲解相关交通安全知识,教育学生假期外出时,要遵守交通规则,安全文明乘车,不乘坐超员、超载和存在安全隐患的车辆,不边走路边看手机,日常出行远离大型车辆,以防发生意外事故。

随后,在有奖问答赠送头盔环节中,民警准备了交通安全相关知识的题目吸引学生积极参与抢答“骑行电动自行车行为”有关问题,引导学生学习交通安全知识,并手把手教学生如何正确

配戴头盔。

此次活动还通过校园直播平台向全校600余名师生进行直播。电白区教育局安保股负责人表示,本次活动旨在充分发挥“警校家”联动模式,以“小手拉大手”的方式,将交通安全知识传遍千家万户。希望所有同学和老师成为文明交通的参与者、交通安全宣传员,督促家人要遵守交通法规、安全文明出行,特别是在驾乘摩托车、电动自行车



交警宣讲员向学生发放交通安全宣传手册(电白交警供图)

时,一定要正确佩戴安全头盔,共同维护良好的道路交通环境,筑牢交通安全意识,争做文明交通践行者。

**关爱未成年人 公益广告**

**关注每颗心灵的成长**

**播种孩子灿烂的明天**

爱我茂名 茂名市文明办 宣